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Paralelogrammak:

Valyi Gyula Matematikakoron adott ket feladat -ISMERETFELMERO TESZT Vll.o. -2014.11.07

1. Adott az ABCD paralelogramma. Jeloljiik A1 -gyel az A pont B szerinti szimmetrikusat,
Bi1 —gyel a B pont C szerinti szimmetrikusat, Ci-gyel a C pont D szerinti szimmetrikusat
¢s Di-gyel a D pont A szerinti szimmetrikusat.

Igazoljuk, hogy:

a) az A1B1C1D1 négyszog paralelogramma

b) az AA1CC1 négyszog paralelogramma

¢) az ABCD ¢és AiB1CiD1 paralelogrammaknak ugyanaz a szimmetria kozéppontja.
Domokos Constanta

2. Az ABCD paralelogramma A és C szogeinek szogfelezéi a DC és AB oldalakat E és F
pontokban metszik, a B és D szogek szogfelezoéi a DC és AB oldalakat G és H pontokban
metszik.

a) Vizsgaljuk meg, milyen esetekben lehet a DAH haromszog egyenldszar.
b) Igazoljuk, hogy a szogtelezok altal alkotott négyszog téglalap.
Domokos Constanta

3. Az ABCD és ABEF paralelogrammakban m (A?C) = m( FEB) =607, (az 4,
D és F pontok egy egyenesen vannak) AB =2, FA=4 é BC = 6. Melyik
szakasz hosszabb, az AFE , vagyaz AC?

Rado Ferenc Emlekverseny -2002- 6. oszt

4, Az ABCD négyzetben jel6ljuk E-vel az AD oldal felezopontjat és F-fel az AB oldal A-hoz

kozelebb eso negyedelo pontjat. Bizonyitsd be, hogy az E pontnak a CF-tol mért tavolsaga

egyenlo a négyzet oldalhosszanak a felével!
Olosz Ferenc, Szatmarnémeti — EMMV Nagyvéarad, 2013. mércius 1 - 3.

5. Adottak az ABCD és ABMN rombuszok. Tudva azt, hogy m( ABCLl ) =145°és m(BANL ) =55

a) Hatdrozd meg a DAN haromszog fajtajat( igazold ),

b) Hatdrozd meg a DCMN négyszog fajtajat( igazold ). www.didaktika.ro- fersenyfeladat
6. Egy téglalap atldjanak felezGmerdlegese az egyik oldalt 2:1 aranyban osztja. Mekkora az atldk szoge?

Katz Sandor

7. Az ABCD és AEFG paralelogrammak A csucsa k6z0s, tovabba E illeszkedik a BC oldalra, D pedig az FG
oldalra. Igazoljuk, hogy a két paralelogramma teriilete egyenlg! Katz Sandor

8. Az ABCD négyzet AB oldalara befelé, BC oldalara kifelé ABP és BCR szabdlyos haromszogeket irunk.
Mutassuk meg, hogy D,P,R egy egyenesen vannak! Katz Sandor

9. T Mutasd meg, hogy T, =T,. 10. — Mekkora a téglalap

e \ teriilete?

Réka Sandor ,,/ =120 Réka Sandor

\\




11. Mutasd meg, hogy a vilagosabb szind teriilet nagysdga ugyanakkora, mint a
sotétebbre festett teriilet.

20

12. Mekkora a befestett téglalap teriilete? T=5% Is
w X T
/ ' /
13. / i / / / A WXY Z paralelogrammaban az oldalakkal
parhuzamosan vettiink fel két-két szakaszt. Ezek a
/ ’ / nagy paralelogram -mat 9 kisebb paralelogrammara
z Y bontottédk. Kozuliik négy kerlletét centiméterben
mérve beirtuk. Tudjuk még, hogy a WXYZ paralelogramma kerulete 21 centiméter. Mekkora a
satirozott paralelogramma kertlete? Kalmar Versenyfeladat -2012 es 2011
14. . . Egy paralelogramma az 4bran lathaté médon
harom egyenlészari haromszogre bonthato.
Szamitsuk ki a paralelogramma szdogeit.
Negy kongruens téglalapot és egy
négyzetet atfedés nélkil elhelyeztliink
Az ABCD paralelogrammaban legyen az alabbi abra szerint. Mindegyik
15 M és N a [CD] illetve a [CB] oldal téglalap kerllete 32 cm. A nagy
* felezé6pontja. Az atlék négyzet teriilete:
metszéspontjara nézve, melyik igaz
az alabbi kijelentések koziil? 16.

A) az AMNA sudlypontja

B) az AMNA ortocentruma

C) az AMNA —koré irt kor kozéppontja

D) az AMNA —beirt kér kbzéppontja

E) Mas valasz

A) 1024 o’
B) 16 cm’
2
Az alabbi abran MNPQ négyzet, NPRS €) 256 cm
pedig rombusz. Az NRQ szég D)4UOcm2
mértéke: E) 144 cm

<17.
Az ABCD négyzet kulsé tartomanyaban
18.> megszerkesztjik a DCE egyenl6 oldalu
haromszoget. Legyen F a [DC] és[AE]
szakaszok metszéspontja. Az AFC
szOg meértéke:

) 115° B) 105° C) 120°

A) 42° B) 43° C) 44° D) 125° E) 130°

Megoldottuk 6ran: 2,3,4,7,9, 12, 15, 18-as feladatokat 15.-18: Lumina Math 2011-es 2012

Hazi feladat a kovetkezo hétre: 5,6, 8, 10, 13, 16, 17.
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